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Dragi čitatelji,
s radošću vam predstavljamo novo izdanje naših
školskih novina! Hvala svima koji nas prate, potiču i
sudjeluju u stvaranju svakog broja. Vaša podrška i trud
naših vrijednih učenika i nastavnika razlog su zbog
kojeg ove novine iz godine u godinu rastu i postaju sve
bogatije sadržajem.
U ovom smo broju ponovno nastojali obuhvatiti teme
koje će vas za intrigirati i poučiti, ali i istaknuti uspjehe
naše škole koji nerijetko ostanu skriveni iza učioničkih
vrata.
Srdačan pozdrav,
                                                                                Lana Sedlar



Dana 22. 9. 2025. u 10:30 sati kod Križa
zahvalnosti (crkva Sv. Nikole u Varaždinu)
učenici Gospodarske škole pod pratnjom
voditelja Vijeća učenika, Saše Pokosa
obilježili su Dan oslobođenja Varaždina i
Dan branitelja Varaždinske županije.
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Vijence su položili i prigodne govore održali
izaslanici Ministarstva, Grada i Županije,
braniteljskih druga i drugih udruga proizašlih
iz domovinskog rata čime je obilježena 34.
godišnjica oslobođenja grada.

DAN OSLOBOĐENJA
VARAŽDINSKE ŽUPANIJE I DAN

BRANITELJA

EUROPSKI DAN
PRAVOSUĐA

U petak, 24. 10. 2025. naši učenici smjerova
upravno – poslovni referent, upravni
referent i poslovni tajnik 1., 3. i 4. razreda
posjetili su Županijski sud u Varaždinu u
povodu Dana otvorenih vrata čime su se
uključili u obilježavanju Europskog dana
pravosuđa u organizaciji suda.

Učenicima je već ulazak u sud bio zanimljiv
doživljaj – prošli su sigurnosnu provjeru,
upoznali njezinu svrhu i ulogu pravosudne
policije. Susreli su stranke i njihove
zastupnike, a vrhunac posjeta bila je
simulacija kaznenog postupka kroz koju
su naučili o načelima postupka i pravima
građana.

Za kvalitetno iskustvo pobrinuli su se sudac
Igor Pavlic i sami učenici, koji su aktivno
sudjelovali i povezivali primjere sa
svakodnevicom i školskim sadržajima. Svi su
sa suda otišli puni dojmova – učenici
oduševljeni, a njihove nastavnice Štefica
Erdec i Gordana Kukina vrlo zadovoljne.
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PREDAVANJE GRADSKOG DRUŠTVA CRVENOG KRIŽA
VARAŽDIN U GOSPODARSKOJ ŠKOLI VARAŽDIN

Dana 14. 10. 2025. godine edukatori Helena
Šargač i Matej Mandek iz Gradskog društva
Crvenog križa Varaždin održali su radionicu
na temu Prva pomoć na radnom mjestu
gdje su učenicima 1.E razrednog odjela
demonstrirali pružanje neodgodive prve
pomoći u okviru modula Daktilografija u
uredskom poslovanju. Tijekom radionice
učenici su učili kako pravilno postupiti u
slučaju nesreće, kako reagirati kod ozljeda,
gubitka svijesti i zaustavljanja krvarenja te
pružiti osnovnu podršku dok ne stigne
profesionalna pomoć. Učenici su aktivno
sudjelovali i samostalno demonstrirali
pružanje prve pomoći uz podršku edukatora.

RAZGLEDNICE SU VIŠE OD
OBIČNIH KOMADA KARTONA

S FOTOGRAFIJAMA

U srijedu, 12. 11. 2025., u knjižnici Gospodarske škole Varaždin održano je zanimljivo
druženje s Vladimirom Kelemenićem, kolekcionarom starih razglednica. Predstavio je
dio svoje bogate zbirke, posebno istaknuvši motive Varaždina i okolice te rijetke
razglednice s posebnom teksturom. Objasnio je kako se iz razglednica može mnogo
naučiti o povijesti i arhitekturi grada, ali i o nekadašnjim međuljudskim odnosima kroz
poruke na njihovoj poleđini. Govorio je i o današnjoj digitalizaciji te promjenama u
komunikaciji među mladima. Gosp. Kelemenić je školskoj knjižnici poklonio knjigu
Varaždin i okolica na starim razglednicama, koja sadrži razglednice iz njegove Zbirke
„Warasdin”. Na knjizi su surađivali Denis Peričić, Miroslav Klemm i Ivan Bogavčić. Susret
je bio ugodan i inspirativan, razgovor je vodila Gabriela Bebić, a nekoliko Peričićevih
pjesama interpretirala je Paula Šilec.
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DAN REFORMACIJE

Povodom Dana reformacije obilježenog  
31. 10. 2025. godine., učenici dodatne
nastave iz Katoličkog vjeronauka
posjetili su protestantsku zajednicu:
Kristovu crkvu u Varaždinu. 

Razgledali su različite povijesne
primjerke izdanja Biblije, poslušali
kratko predavanje protestantskog
pastora i protestantskog profesora
bibličara, te izradile list biblijskog teksta
na kopiji stroja za tiskanje Johannesa
Gutenberga izumitelja tipografije u
Europi.

DAN HRVATSKIH KNJIŽNICA – 
NAGRADA ZA NAJČITATELJICU

Povodom Dana hrvatskih knjižnica, Varaždinska je
županija 11. 11. 2025. godine u 11:00 sati u
Županijskoj palači u Varaždinu nagradila
najaktivnije osnovnih i srednjih škola te gradskih
knjižnica Varaždinske županije. 

Među nagrađenima našla se i učenica Gospodarske
škole Varaždin, Lucija Barić iz 4. C razreda. Lucija je
česta gošća školske knjižnice i strastvena čitateljica
koja, kako sama kaže, „čita sve što joj dođe pod
ruku”.



KRAVATA KAO MODNI IZRAZ

Učenici Gospodarske škole Varaždin u petak, 17. 10. 2025.,
obilježili su Dan kravate, dan posvećen jednom od
najpoznatijih hrvatskih simbola. Kravata, koja svoje podrijetlo
vuče iz Hrvatske, danas predstavlja prepoznatljiv znak
elegancije, kulture i dostojanstva diljem svijeta.

Dan kravate obilježava se svake godine 18. listopada, a tim su
povodom brojni učenici i profesori naše škole nosili kravate,
ističući važnost očuvanja tradicije te pokazujući kako ona i
danas može biti moderna i aktualna.
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MEĐUNARODNI DAN OSOBA S
INVALIDITETOM

Učenici Gospodarske škole Varaždin odazvali su se
pozivu udruge DOSI i obilježili Međunarodni dan
osoba s invaliditetom. Učenici zanimanja kuhar i
konobar zajedno za nastavnicima ispekli su slasne
varaždinske klipiče te dali svoj doprinos u
obilježavanju Međunarodnog dana osoba s
invaliditetom. Na modnoj reviji u Centru Tomislav
Špoljar u Varaždinu, članovi udruga osoba s
invaliditetom nosili su modele varaždinskih
kreatora, uz frizure i šminku učenika Srednje
strukovne škole Varaždin. Posebno je bilo dirljivo
vidjeti bivše učenike Gospodarske škole Varaždin
u ulozi manekena. Hvala svima na ovom
inspirativnom događaju i nadamo se reprizi
dogodine!

ŠKOLSKE NOVINE
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NASTAVNICI IZ MARIBORA POSJETILI
GOSPODARSKU ŠKOLU VARAŽDIN

U petak 5. 12. 2025. godine nastavnici i zaposlenici Srednje šole za ugostiteljstvo in
turizam Maribor posjetili su Gospodarsku školu Varaždin prije posjeta Adventu u
Varaždinu.

Učenici 2.G razreda Matej i Andrej su gostima iz Maribora pripremili prezentaciju
Gospodarske škole Varaždin, a učenici i nastavnici kuharstva i ugostiteljskog
posluživanja pripremili su prezentaciju zaštićenih proizvoda te radionicu izrade
Varaždinskog klipiča kao i degustaciju domaćih slastica. Nadamo se da ćemo
posjetom nastavnika iz Maribora započeti suradnju koja će učenicima i nastavnicima
proširiti kompetencije struke i mogućnost rasta.

ŠKOLSKE NOVINE



Pobjednici po kategorijama:
Soloizvedba: Leo Sovar (Ekonomska i
trgovačka škola Čakovec) – "So geil
Berlin"
Skupni nastup: Škola suvremenog plesa
Ane Maletić – "Egoist"
Scenski nastup: Rosa Minđek (Prva
gimnazija Varaždin) – "Eine perfekte
Schülerin"
Favorit publike: Bend Hax2G
(Gospodarska škola Varaždin) – "It’s My
Life" (njemačka verzija)

Druga i treća mjesta osvojili su Elektro-
strojarska škola Varaždin i Antonija Šercer
(Srednja strukovna škola Varaždin).

PROJEKT MAX SUCHT 
DEN SUPERSTAR II
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Projekt Max Sucht Den Superstar II održan
je 21. 11. 2025. u Glazbenoj školi Varaždin, a
organizirala ga je Gospodarska škola
Varaždin u suradnji s udrugom EKULT.
Tijekom 11 godina, nastupilo je više od 800
učenika iz cijele Hrvatske, a cilj je poticanje
timskog rada, samopouzdanja i razvoja
talenata.

Na natjecanju su sudjelovali učenici iz
brojnih škola, uključujući Gospodarsku
školu Varaždin, Glazbenu školu Varaždin,
Medicinsku školu Varaždin, te mnoge
druge iz Varaždina, Čakovca, Zagreba, Siska,
Labina, Samobora, i drugih gradova.
Također, studenti s Učiteljskog fakulteta i
Zdravstvenog učilišta također su sudjelovali.
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OZNAKA  KVALITETE ZA
TWINNING PROJEKT 

 
Projekt „Interweaving Cultures and
Creating a More Sustainable School“
nagrađen je nacionalnom eTwinning
oznakom kvalitete, čime je
potvrđena njegova visoka razina
planiranja, provedbe i pedagoške
vrijednosti. U projektu su sudjelovale
nastavnice Biserka Zajec, Brankica
Vrček, Renata Mađarić i Tatjana
Škrlec Čavlek, zajedno s učenicima
Erasmus+ kluba tijekom školske
godine 2024./2025.

Projekt je osmišljen kao podrška
Erasmus+ programu i usmjeren je na
dvije glavne teme: multikulturalnost i
održivost. U sklopu aktivnosti
realizirane su i dvije učeničke
mobilnosti – u Španjolsku i Portugal.
Kroz zajednički rad učenici su
produbljivali razumijevanje različitih
kultura te razvijali svijest o važnosti
odgovornijeg i održivijeg ponašanja u
školi.

 GODIŠNJA KONFERENCIJA
ETWINNINGA 2025

Nastavnice Brankica Vrček, Ivana Meštrić i
Biserka Zajec sudjelovale su na godišnjoj
konferenciji eTwinninga, održanoj u utorak,
11. studenoga 2025., u hotelu Dubrovnik u
Zagrebu. Konferencija je okupila
nastavnike, učitelje, odgojitelje i stručnjake
iz cijele Hrvatske te je bila posvećena
građanskom obrazovanju – kao podsjetnik
da zajedništvo, suradnja i međusobno
razumijevanje grade bolje i uključivije
društvo.
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Tijekom konferencije održane su brojne
radionice, a dodijeljene su i nagrade
COMET i EITA istaknutim projektima i
pojedincima koji svojim radom pokazuju
kako se društvo i obrazovanje mogu
mijenjati nabolje kroz eTwinning – korak po
korak, projekt po projekt.



Četiri učenice Gospodarske škole Varaždin – Dolores
Hlebar, Dorotea Fogec, Hana Sakač i Magdalena
Canjuga – u pratnji profesorice Irene Ipša sudjelovale su
na međunarodnom događaju Christmas in Europe u
organizaciji AEHT-a, koji se održao u Larnaki na Cipru
od 30. studenoga do 5. prosinca 2025. godine. U isto
vrijeme profesorica Jasminka Prahić Biškup sudjelovala
je u praćenju rada u školi Technical and Vocational
School of Education and Training Larnaca.

 CHRISTMAS IN EUROPE PUTEM
 ERASMUS+ VET AKREDITACIJE
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Učenice su predstavile hrvatske običaje kroz tradici-
onalna jela i kulturni nastup koji je uključivao skeč na
engleskom jeziku i ples drmež u zagorskim nošnjama.

Program je bio obogaćen druženjima, sportskim
aktivnostima, razgledavanjem Larnake, posjetom selu
Lefkara, bio farmi Riverland i glavnom gradu Nikoziji, a
završio je gala večerom u tradicionalnoj ciparskoj
taverni te najavom sljedećeg susreta u Splitu 2026.
godine.

Događaj okuplja učenike i
mentore iz cijele Europe s
ciljem upoznavanja božićnih
tradicija, kulturne razmjene te
razvoja jezičnih i profesionalnih
vještina. Ove godine sudjelovali
su timovi iz 19 škola iz 12
europskih zemalja. Sudionici su
imali zadatak urediti izložbeni
prostor koji predstavlja tradiciju
njihove zemlje, pripremiti
tradicionalnu večeru te
osmisliti kulturni program.
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Od 30. rujna do 2. listopada 2025.
profesorice Renata Mađarić i Brankica
Vrček boravile su u nizozemskom gradu
Dordrechtu, gdje su u sklopu Erasmus+
akreditacije posjetile Insula College radi
uspostave buduće suradnje i dogovora o
mogućoj razmjeni učenika i nastavnika. 

ERASMUS+ PRIPREMNI POSJET
U NIZOZEMSKOJ

Tijekom trodnevnog boravka
sudjelovale su na sastancima i
radionicama s predstavnicima
škole domaćina, upoznale
nizozemski obrazovni sustav te
razmijenile iskustva u području
strukovnog obrazovanja, digitalnih
kompetencija, poduzetništva i
održivog razvoja. Predstavile su
našu školu i Erasmus+ projekte, a
razgovaralo se o oblicima suradnje
poput kratkoročnih učeničkih
mobilnosti, job shadowinga i
virtualnih projekata. Domaćini su
organizirali i obilazak povijesnog
Dordrechta, čime su profesorice
upoznale bogatu kulturnu i
pomorsku tradiciju grada. 

ŠKOLSKE NOVINE

ERASMUS+ TEČAJ U ISTANBULU

Psihologinja Gospodarske škole Varaždin
Romana Grđan sudjelovala je od 3. do 8.
studenoga 2025. na Erasmus+ edukaciji u
Istanbulu na temu podrške različitosti kroz
interkulturalno obrazovanje. Kroz radionice i
predavanja sudionici su razmjenjivali iskustva,
upoznavali različite kulture i učili kako odgovoriti
na potrebe učenika bez obzira na različitosti.



10

SASTANACI ERASMUS+ KLUB 

eTwinning koordinatorica Biserka Zajec
upoznala je učenike s eTwinningom, ranijim
projektima i digitalnim alatima te ih
pozvala na uključivanje u novi projekt.
Erasmus+ klub Gospodarske škole Varaždin
započeo je s radom krajem listopada 2025. 

Na prvom sastanku sudjelovalo je 30
učenika, a koordinatorica Brankica Vrček
predstavila je ciljeve akreditacije i obveze
sudionika. Drugi sastanak, održan 24.
studenoga 2025. s 40 učenika, bio je
posvećen izradi prijedloga loga Erasmus+
akreditacije na temu AI-ja, interkulturalnosti
i održivog razvoja.

OBILJEŽENI 
ERASMUS+ DANI 

Erasmus+ dani obilježavaju se u Europi
od 13. do 18. listopada 2025., a u
aktivnosti se uključila i Gospodarska
škola Varaždin. Učenici su desetak
dana ranije rješavali Erasmus+ kviz, a
pobjednici – razredi 1E i 1T – proglašeni
su 16. listopada u glavnom hodniku
škole.
Učenici 3. H razreda izradili su uz
pomoć umjetne inteligencije vizije
„škole budućnosti“ – održive, ugodne i
prilagođene svima. Učenici 1C razreda
predstavili su početak projekta „Mali
koraci za velike promjene“, kroz koji
potiču održive potrošačke navike.

ŠKOLSKE NOVINE
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AEHT NATJECANJE U ŠVEDSKOJ

Učenice 3.h razreda, Lana Jambres i Ana Dežmarić-Krofak, u pratnji svoje mentorice
prof. Željke Bačan Dombaj, sudjelovale su od 3. do 8. studenoga 2025. godine na 38.
Annual Conference & Competition of the AEHT – European Association of Hotel and
Tourism Schools, održanoj u Västeråsu u Švedskoj. Riječ je o jednom od najvećih
europskih natjecanja učenika srednjih strukovnih škola iz područja hotelijerstva i
turizma, koje svake godine okuplja više od 600 sudionika iz brojnih europskih zemalja.
Sudjelovanje na konferenciji dio je Erasmus+ aktivnosti škole u sklopu Erasmus+
akreditacije za strukovno obrazovanje i osposobljavanje usmjerenih na primjenu
modernih tehnologija i suvremenih pristupa u održivom turizmu, kroz aktivno
uključivanje učenika ugostiteljsko-turističkog smjera u stvarne radne procese i
međunarodnu suradnju.

ŠKOLSKE NOVINE

U disciplini Front Office natjecala se učenica Ana Dežmarić-Krofak. Disciplina je
usmjerena na razvoj znanja i vještina potrebnih za rad na recepciji hotela. Natjecatelji se
ocjenjuju kroz pismeni i praktični dio. Cilj discipline Tourist Destination u kojoj se
natjecala učenica Lana Jambres je razvijanje kreativnosti i sposobnosti izrade
turističkog proizvoda. U međunarodnom timu Lana je radila s Marit iz Nizozemske i
Josephom iz Irske.

Naše učenice pokazale su visoku razinu znanja, profesionalnosti i spremnosti na rad u
međunarodnom okruženju. Sudjelovanje na AEHT konferenciji pruža neprocjenjivo
iskustvo koje obogaćuje njihov profesionalni razvoj i podiže ugled škole u europskom
kontekstu, a ujedno doprinosi ostvarivanju Erasmus+ ciljeva škole jer učenicama
omogućuje da kroz konkretne zadatke, timski rad i uporabu digitalnih alata razvijaju
kompetencije za održivi turizam i primjenu modernih tehnologija u budućem
profesionalnom okruženju.



Razgovor s učenicom Lanom
Bukovčak – put mažoretkinje i
trenerice
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Donosimo vam razgovor s Lanom Bukovčak,
dugogodišnjom mažoretkinjom i trenericom
koja iza sebe ima brojne nastupe, medalje i
generacije plesačica koje je vodila. Lana je s
nama podijelila svoje iskustvo, izazove s
kojima se suočava te uspjehe na koje je
osobito ponosna.
Ulazak u svijet mažoretkinja
U svijet mažoretkinja ušla sam s 11 godina, a
potaknula me moja mama jer je i ona bila
mažoretkinja. Već tada sam osjetila da je to
nešto što me privlači i što će postati važan
dio mojega života.
Motivacija za trenerski poziv
Htjela sam uvesti neke promjene i prenijeti
svoje znanje na nove generacije. Kroz godine
treniranja i nastupanja naučila sam mnogo,
pa mi je bilo važno sve to znanje dalje dijeliti i
pomoći nekim novim djevojkama da razviju
svoju ljubav prema plesu.
Pripreme za natjecanja i nastupe
Priprema za nastup ili natjecanje zahtjeva
puno vježbanja, puno uloženog truda, ali
najvažnije puno dobre volje i zabave.
Smatram da je pozitivna atmosfera ključna –
kad se dobro osjećamo i uživamo, i rezultati
su puno bolji.
Izazovi i zadovoljstva u ulozi trenerice
Kao trenerici najteže mi je rad s malom
djecom jer zahtjeva puno strpljenja i
kreativnosti da ih potaknem na rad, ali i na
zabavu. Unatoč tome, najveće zadovoljstvo
mi je vidjeti svoje plesačice kada su sretne i
zabavljaju se, jer tada znam da radimo nešto
dobro i vrijedno.

Trenuci sumnje i što ju je podiglo
Bilo je trenutaka kada sam pomislila
odustati, ali tada sam se sjetila koliko volim
mažoretkinje i da su one dio mene. One
me potiču da nakon svakog pada ustanem,
i to ne samo vezano uz ples, nego i u
svakodnevnom životu. Upravo zato nikada
nisam odustala.
Najveći uspjesi
Ponosna sam na svaku osvojenu medalju,
svaki nastup i svaki trenutak koji su mi
mažoretkinje pružile. Posebno sam ponosna
kao trenerica na svoje plesačice koje nikada
nisu odustale i koje su na državnom
prvenstvu osvojile 1. mjesto. Također imam tri
medalje s europskog prvenstva, od čega su
dva prva mjesta i jedno treće, što smatram
velikim osobnim uspjehom.
Poruka djevojkama koje razmišljaju o
mažoret plesu
Uvijek vrijedi probati nešto novo, ne
odustati nakon prvog pada već dati sve od
sebe, jer nikad ne znaš – možda na tom
putu pronađeš sebe. Mažoretkinje su više
od plesa, one su zajedništvo, disciplina i
radost, a svatko može pronaći svoje mjesto
u tome.
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NATJECANJA

KARLA LESINGER OSVOJILA
DRUGO MJESTO NA
NATJECANJU CONPASTA
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ŠKOLSKO SPORTSKO DRUŠTVO „GOŠK“ –
ŽUPANIJSKO NATJECANJE OŠ I SŠ U KROSU

Sudjelovalo je 59 ekipa i 235 učenika.
Djevojke su osvojile 5. mjesto, a
mladići 7. mjesto. Prvoplasirane ekipe
stekle su pravo nastupa na Državnom
prvenstvu u Poreču od 24. do 25.
studenoga 2025. godine.

Na terenima ispred Arene Varaždin 8.
listopada 2025. održano je županijsko
natjecanje u krosu za ekipe osnovnih i
srednjih škola Varaždinske županije, u
organizaciji Školskog sportskog
saveza. Natjecanje je provedeno
prema Propisniku i Vremeniku
Državnog prvenstva za školsku godinu
2025./2026., u šest kategorija.

Na kulinarskom natjecanju Conpasta,
koje je okupilo 14 učenika
ugostiteljskih škola iz regije, drugo
mjesto osvojila je Karla Lesinger,
učenica smjera kuhar, pripremivši
vrhunski bolonjez. Njezina mentorica
bila je nastavnica kuharstva Nevenka
Bosilj. Natjecanje je održano u
kuharskom praktikumu Gospodarske
škole Varaždin. Školu su predstavljali i
učenici Vito Pofuk, David Bobek i David
Gajski.
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Učenice našeg školskog sportskog društva
GOŠK sudjelovale su dva dana za redom, 19.
i 20. studenog 2025. godine na županijskim
natjecanjima srednjih škola u stolnom
tenisu i badmintonu koja su provedena u
organizaciji Školskog sportskog saveza
Varaždinskog županije. Ekipna natjecanja u
stolnom tenisu za OŠ i SŠ u ženskoj i muškoj
kategoriji održana su u sportskoj dvorani
Arena u Varaždinu 19. 11. 2025. godine. Naše
djevojke su pobijedile ekipu iz Srednje škole
Maruševec te izgubile finalni meč od
djevojaka Srednje škole Novi Marof.

NATJECANJA
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ŽUPANIJSKO ZLATO I SREBRO
ZA DJEVOJKE ŠSD-a GOŠK

Ekipa ŠSD-a GOŠK osvojila je 2. mjesto
u županiji i srebrne medalje. Za ekipu
su igrale Valerija Puškar, Klea Kolar,
Nikolina Leskovar i Dunja Uranić, a
voditeljica je bila profesorica Dubravka
Kunić. Dan kasnije, 20.11.2025., u Prvoj
gimnaziji Varaždin održana su ekipna
natjecanja iZ badmintona, gdje je
ekipa ŠSD-a GOŠK osvojila 1. mjesto
ispred domaće ekipe. Time su stekle
pravo nastupa na Državnom prvenstvu
u Poreču od 4. do 6. ožujka 2025.
Zlatne medalje osvojile su Nikolina
Leskovar, Klea Kolar, Dunja Uranić i
Sara Korpar, a voditelj ekipe bio je Ivan
Štimac.
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U Gospodarskoj školi Varaždin održano je
školsko natjecanje iz kuharstva na kojem je
sudjelovalo sedam učenika završnih razreda
smjera kuhar i THK. Natjecanje se odvijalo
kroz tri modula: priprema juhe, glavnog jela i
deserta prema zadanim namirnicama.

NATJECANJA
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U NAŠOJ ŠKOLI ODRŽANO JE
ŠKOLSKO NATJECANJE IZ

KUHARSTVA

Prvo mjesto osvojio je David Geček uz
mentorstvo Ivana Tomasa, drugo mjesto
pripalo je Karli Lesinger (mentorica Nevenka
Bosilj), a treće mjesto Davidu Gajskom
(mentorica Nevenka Bosilj). Sudjelovali su i
Emanuel Kračić, Lorena Jagečić, Luka
Zavrtnik i Luka Modrić. Čestitamo svim
učenicima na trudu.

DISCIPLINA
UGOSTITELJSKO
POSLUŽIVANJE

U Gospodarskoj školi održano je
školsko natjecanje u disciplini
Ugostiteljsko posluživanje, na kojem
su učenici smjera konobar i
turističko-hotelijerski komercijalist
pokazali svoje znanje i vještine kroz
postav stola, posluživanje jela i vina
te pripremu koktela.

Najveći broj bodova osvojio je Nino
Fajfarić iz 3. T razreda, uz mentorstvo
prof. Nenada Bosaka. Sudjelovali su i
Lea Bogdan, Natali Grabar, Ivan
Horvat, Anja Novak i Anja Milivojević.
Čestitamo svim učenicima na trudu i
profesionalnosti te zahvaljujemo
mentorima na podršci.
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WORLDSKILLS CROATIA
2025

WorldSkills Croatia organizira Agencija
za strukovno obrazovanje i obrazovanje
odraslih.  Poseban naglasak stavlja se
na važnost praktičnih vještina i
kvalitetnog strukovnog obrazovanja te
na povezivanje učenika, škola i
poslodavaca s ciljem razvoja budućih
stručnjaka. Događaj uključuje i
radionice, prezentacije, panele te
demonstracije vještina, a njegov je
glavni cilj promocija strukovnih
zanimanja, motiviranje učenika i
osiguravanje kvalitetnih, osposobljenih
kadrova za hrvatsko tržište rada.
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WorldSkills Croatia je najveće
nacionalno natjecanje učenika
strukovnih škola u Hrvatskoj, koje
promovira izvrsnost u praktičnim
vještinama i strukovnim zanimanjima.
Dio je međunarodne mreže
WorldSkills, a učenicima omogućuje
da pokažu znanja i vještine stečene
tijekom školovanja te se povežu s
budućim poslodavcima. Sljedeće
natjecanje WorldSkills Croatia održat
će se od 5. do 7. svibnja 2026. godine.
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Gospodarska škola Varaždin nastojat će
ostvariti plasman na državno natjecanje
u 7 disciplina:

Poduzetništvo
Prodajne vještine
Tajničko poslovanje
Poslovanje recepcije hotela
Turistička destinacija
Kuharstvo
Ugostiteljsko posluživanje

Sretno svim učenicima i njihovim
mentorima!



VELIKI  BLAGDANSKI SPECIJAL
SASTOJCI:
210 g oštrog brašna
220 g čokolade za kuhanje
55 g maslaca
100 g šećera
2 jaja
pola žličice praška za pecivo
malo ruma
prstohvat soli
šećer u prahu

NAŠA PORUKA  ČITATELJIMA
Neka ovi blagdani u vaše domove donesu mir, radost i pregršt slatkih trenutaka.
Hvala vam što ste proveli još jednu godinu s nama. Želimo vam sretan i
blagoslovljen Božić i novu godinu.

U većoj posudi pomiješati brašno sa solju.
Rastopiti čokoladu s maslacem na pari.
Istući jaja sa šećerom i rumom dok smjesa
ne posvijetli i šećer se rastopi. Umiješati
rastopljenu čokoladu u smjesu s jajima.
Ručno umiješati dio po dio brašna dok se
sve ne poveže. Uliti smjesu u posudu,
prekriti je folijom i ostaviti u hladnjaku
najmanje 4 sata. Smjesa mora biti jako
tvrda.
Zagrijati pećnicu na 170°. Izvaditi smjesu iz
hladnjaka i žličicom grabiti male kuglice
smjese (promjera 2,5 cm). Oblikovati
kuglice rukama, uvaljati ih u šećer u prahu i
slagati ih s dosta razmaka na pleh s
papirom za pečenje. Peći na sredini
pećnice 10-ak minuta.
Pečene keksiće ohladiti i pospremiti u
zatvorenu posudu.
Od navedene količine sastojaka dobije se
56 keksića (naravno, ovisno o veličini).
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